

○《“悬崖”篮球场，渴望装上护栏》追踪

# 篮球场四周将用护栏围起来

## 芝罘区教体局规划在篮球场外建一圈门球场，近期将开工

本报热线6610123消息(记者 刘杭慧 实习生 赵雁宾) 24日本报C14版《“悬崖”篮球场，渴望装上护栏》报道之后，引发相关部门的关注。芝罘区教体局工作人员告诉记者，他们规划在篮球场外围建门球场，门球场外会用护栏围起来，近期将开工。

本报24日曾报道，市区老电视台麦德龙和东源大酒店东侧三角位置的广场上没有安装护栏，特别是篮球架后没有阻挡，好多次看到篮球飞下去，从麦德龙坡往上走的车被打倒。

24日，记者来到新桥东社区居委会，谭主任告诉记者，这个运动场是芝罘区教体局投资筹建的，由新桥集团管理。“这个运动场虽然在新桥东社区，但主要是芝罘区教体局负责，不过我们还是会向上级反映。”

说着，谭主任便和凤凰台街道办事处联系，街道办事处的工作人员回复称，芝罘区教体局可能将会在运动场上建一个门球场，到时就会有围挡。



女孩在爸爸的帮助下从球场上下来。记者 刘杭慧 摄

随后，记者联系了芝罘区教体局，工作人员告诉记者，确实有

计划建立门球场，“到时就是将篮球场放在中间，门球场呈笼子状

将篮球场包住，最后门球场用护栏围起来，近期就会动工。”

### 该在马路上驰骋的车开到海边

## 轿车陷沙滩 众人出手救



路人合力将车辆推到岸边。市民姜先生供图

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 23日下午4点多，一辆北京牌照的银灰色轿车在烟台大学东门附近海边陷入沙滩。眼看就要涨潮，海水都没过轮胎了，却没有车辆到海边来帮忙。最终，十几个附近的学生和路人赤脚上阵，帮司机将车推出了沙滩。

23日下午4点左右，一辆北京牌照的银灰色汽车，在烟台大学东门附近的海边沿着沙滩行驶。当车辆行驶到逛荡河入海口附近时，由于沙滩的沙子太软，轿车前轮胎一下子陷了进去，动弹不得了。

据当时在现场的姜先生介绍，车辆陷入沙滩后，车主试着发动了几次车，都没办法脱离困境。

无奈之下，只得去找了附近的拖拉机等，请求对方帮忙拖车。但这带的沙子实在太软，其他车辆根本不敢贸然进入。

20多分钟过去了，马上就要涨潮了，水一点点漫上来，眼看就要没过轮胎了，车主十分着急。如果车子再不能上岸，恐怕会被海水卷入海中。见此情景，姜先生和另外两个朋友一起上前，打算帮忙推车。附近几个正在吃烧烤的大学生和正巧路过的两名路人，也一起上前帮忙。

在12名热心陌生人的帮助下，五六分钟后，车主的车终于被成功推到了岸边。

奖励线索人 姜先生 50元

### 该在海边驰骋的车开到马路上

## 无证沙滩车 上路被查扣



民警查获的沙滩车。通讯员供图

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 曲涛 于纪明)

小伙子为了讨女朋友欢心，开着沙滩摩托车上了路，交警二大队民警在巡逻时，将这辆沙滩车扣下。如此缺乏稳定性的车开在路上，实在太危险了。

21日晚上8点多，交警二大队民警在西山路口巡逻，突然看到路上有一辆很奇怪的车在行驶，民警跟上后才发现这是一辆沙滩摩托车，驾驶员是一位小伙子，后面还载着一位姑娘，车速不是很快，两人倒是很开心的样子。民警赶紧将两人拦下，经查，驾驶员没有驾驶

证，于是将车暂扣。

据了解，这辆沙滩车是驾驶员自己购买的，他经常骑着这辆车上班，这辆车也让他赚足了回头率。当天晚上他跟女朋友一起到海边玩，之后他便想骑着这辆沙滩摩托车送女朋友回家，一路上两人有说有笑，女朋友也觉得挺新奇的，两人正高兴时却被民警逮住了。

交警二大队民警在将这辆沙滩车查扣后，便准备开回队里，可是在回去的路上，这辆沙滩车四脚朝天翻了，民警也被撞了一个跟头。据民警介绍，这种沙滩车的稳定性很差，不适合在马路上行驶，容易发生事故。

# 先交定金骗钥匙入室盗窃

## 两男子行窃四起后，民警引蛇出洞将他们抓获

本报热线6610123消息(记者

侯艳艳 通讯员 贾中帅) 先交租房定金，获得防盗门钥匙，随后入室盗窃，5月以来，开发区银芝、华电、金胜等3个小区接连发生4起类似入室盗窃案件。事发后，开发区金桥派出所民警通过在网上发布租房信息，将两名盗窃嫌疑人抓获。

6月10日，开发区银芝小区租房客小张下班回到住处发现，笔记本电脑被盗，而其他几

位租客也有财物被盗，小张立即报警。5月以来，开发区华电、金胜等小区也发生过类似的案件。

民警调查发现，被盗的几家住户有个共同点：都是分隔多间的出租房。一位房东介绍，在出租房被盗前不久，曾在网上发布过租房信息，有一名男子交了200元定金，预订了出租房。之后，男子向房东要了防盗门钥匙，称先搬东西再签合同。

“在几起盗窃案中，盗窃嫌疑人都用钥匙打开防盗门后，再挨个撬开出租间的门，一人望风一人行窃。”两名嫌犯盗窃了3台笔记本电脑和上千元现金。

掌握了两名盗窃嫌疑人的作案规律后，民警为引蛇出洞，近日故意在网上发布了一个小区出租房信息。过了三四天后，犯罪嫌疑人果然联系到民警。就这样，犯罪嫌疑人去看房时，被民警现场抓获。

### 开启果香白酒新时尚



# 吉斯酒業

## 祥府家酒 果香源创

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦  
吉斯酒业系列产品全面招商，业务电话：4237199



烟台旗舰店：南大街西首雪玉花苑一楼 电话：6694999